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Úvodní slovo

Stejně jako v posledních letech jsem potěšena, že Vám mohu i letos nabídnout výroční zprávu našeho 

občanského sdružení Rodina a dítě, ve které naleznete vše podstatné o naší činnosti v roce 2010. Kromě 

popisu jednotlivých projektů, přehledu aktivit a mnoha fotografi í v ní najdete i podrobnosti o přijatých 

a poskytnutých darech a celkovém hospodaření organizace.

Loňský rok byl pro organizaci velmi pestrý, zapojili jsme se do řady projektů a akcí ve městě, organizovali 

programy pro děti a dospělé a během roku byla možnost navštěvovat prostory mateřského centra. 

Opět se uskutečnilo mnoho krásných akcí, jež se zasloužily o to, že naše organizace vstupuje stále více 

do povědomí široké veřejnosti. Ráda bych se zmínila o projektu města Poděbrad, do kterého jsme se již 

podruhé za sebou zapojily a rozšířily rozsah naší působnosti. Jde o projekt Pryč s domácím násilím! 

z krajského programu Prevence kriminality.

Vedle výše uvedených aktivit jsme realizovali ještě mnoho dalších projektů, rozsahem možná drobnějších, 

ale neméně významných, o nichž se dočtete například v kapitole „Projekty a kampaně“ . Poslední aktivitou, 

kterou bych zde chtěla vyzdvihnout, je prezentace naší organizace, která se uskutečnila formou výstavy 

černobílých fotografi íí a bannerů při akci pořádanou Sítí mateřských center „Jak se žije v mateřských 

centrech, aneb mateřská centra jako služba pro rodinu.“ Pevně věřím, že díky takovýmto akcím se nám 

podaří rozšířit spektrum našich partnerů a sponzorů a budeme schopni v ještě větší míře pomáhat všude 

tam, kde to je potřeba.

Na závěr bych ráda poděkovala členům rady a členům organizace a zaměstnancům za jejich nezištnou 

práci a pomoc. Dále děkuji našim dárcům a sponzorům, bez nichž by činnost organizace nebyla možná, 

a dobrovolníkům, kteří nám při různých akcích ochotně pomáhají. Děkuji naší účetní Ing. Pavlíně Novotné, 

která pro nás již řadu let zpracovává účetnictví. Mám velikou radost, že stále existuje mnoho lidí, jimž není 

lhostejný osud těch méně šťastných, kteří potřebují pomoc druhých.

Mgr. Adamkovičová Lýdie

Koordinátorka programů

Dej každému dni 

příležitost, aby se mohl 

stát tím nejkrásnějším 

dnem v tvém životě. 

 Mark Twain
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Cíl činnosti

Občanské sdružení „Rodina a dítě“ je dobrovolné sdružení otevřené všem příchozím.

Jeho hlavním cílem je:

Vytvořit veřejný prostor, kde se mohou vzájemně setkávat rodiče a jejich děti. V rámci své činnosti 

se sdružení orientuje především na provozování mateřského centra, na organizování dětských programů, 

na otázku ochrany životního prostředí, zejména v souvislosti se zdravím dítěte. Centrum má funkci 

podpůrnou, vzdělávací, terapeutickou a relaxační, s možností využití hlídací služby.

Zaměřuje se na řešení sociálních otázek jako je pomoc matkám, sociální poradenství, vzdělávání.

Cílem sdružení je i organizace vzdělávacích a zábavných programů, pomoc mladým matkám při 

překonávání sociální izolace a vyrovnávání se s novou, pro mnohé nelehkou úlohou ženy a matky.

Centrum funguje jako prostředník při získávání a předávání odborných poznatků o výchově, zdraví 

a psychologii rodinného života mezi odborníky a mladými rodinami.

Centrum pořádá akce pro veřejnost, navozuje vědomí soudržnosti mezi obyvateli města a tím dochází 

k rozvoji komunity.

Sdružení je přirozené a otevřené společenství, které pomáhá rodičům, zdravým i postiženým dětem, 

osamělým rodičům a dalším osobám v tísni, vytvářet pocit sounáležitosti ke spřízněné skupině lidí.

Sdružení si v rámci svých možností opatřuje fi nanční prostředky pro naplňování svých cílů.

Sdružení je fi nancováno z příspěvků státní správy a samosprávy, nadací, získaných darů a z vlastní 

činnosti. Sdružení není založené za účelem podnikání.

Co děláme

MC je komunitní centrum především pro ženy na mateřské dovolené a jejich rodiny, funguje na principu 

svépomoci a sousedské výpomoci. Matky si část programů zajišťují samy. V současné době má 

organizace 2 zaměstnankyně placené Úřadem práce v Nymburce v rámci dohody o veřejně prospěšných 

pracech, které se podílejí na programu a 2 zaměstnankyně hrazené z dotace MPSV.

MC je zařízení zaměřené na poskytování služeb rodičům pečujícím o děti do 6 let věku za účelem 

prevence sociálního vyloučení způsobenému déletrvající sociální izolací. Svépomocná dobrovolná 

iniciativa mateřského centra (dále jen MC) pomáhá ženám na mateřské dovolené vyjít z izolace, kam 

se po několikaleté péči o malé děti dostanou, pomáhá jim v seberealizaci, pomáhá jim se dál vzdělávat, 

(i za přítomnosti jejich dětí), pomáhá jim zvyšovat si sebevědomí a případně i kvalifi kaci.

MC je ale prospěšné i pro děti, které se nenásilným způsobem seznámí s vrstevníky, nebo dětmi mladšími 

či staršími, a to vše v bezpečné přítomnosti maminky, rodičů. Učí se zde základům sociálního chování. 

MC pomáhá dětem rozvíjet osobnost, schopnost komunikace, sociálního cítění. Usnadní jim to vstup 

do mateřské školky.
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Tím, že se matky scházejí, dostávají se ze sociální izolace, která je pro období mateřské dovolené pro 

mnoho žen typická. Mateřské centrum má tak pozitivní vliv na fungování celé rodiny. Matky jsou samy 

sobě laickými terapeutkami, pomáhají si navzájem řešit své problémy, tím se mateřské centrum stává 

centrem sociální prevence.

MC pomáhají rozvíjet občanství v pravém smyslu tohoto slova. Jsou základním prvkem

v rozvoji občanské společnosti. Děti matek, které navštěvují MC, jsou od nejútlejšího věku vedeny k tomu, 

že je nutné dělat něco pro sebe i ostatní, jejich hlasy a názory berou matky vážně.

Nabízíme:

Hernu, kde se nalézá spousta různorodých hraček a stavebnice z molitanových kostek• 

Jazykové, hudební, kreativní a pohybové programy pro děti od batolecího věku až po mladší školní věk.• 

Jógu a předporodní přípravu pro těhotné, laktační poradenství a homeopatickou konzultaci.• 

Přednášky a besedy s různými odborníky, jednorázové akce pro celé rodiny, setkávání se s novými • 

přáteli

Příspěvek na provoz MC je 20, – Kč (možnost zakoupit permanentku), Členský příspěvek pro dospělého • 

činí 100, – Kč/ročně

Zapůjčení knih zdarma z naší knihovny ( knihy tematicky zaměřené na problematiku mateřství • 

a rodičovství, slaďování soukromého a pracovního života, vzdělávání dětí, pohádkové knížky pro děti…)

Občerstvení, nekuřácké prostředí.• 

Zázemí pro přebalení a nakrmení malých dětí , možnost použití kompletně vybavené kuchyňky• 

Bezplatnou inzertní službu• 

Přístup na internet + kopírování• 

Přístup na venkovní hřiště a pískoviště• 

Nejvíce spoléháme na naše webové stránky, kde je vždy nejaktuálnější nabídka programů a pořádaných 

akcí. Dále naše MC vydává leták, kde zmiňujeme všechny donory, uvnitř MC je nástěnka sponzorů, 

v regionálním tisku (Poděbradské noviny, Nymburský deník, TIC) vychází pravidelně články o činnosti 

centra. V centru města Poděbrady máme dvě výlohy: na jedné, která je umístěna v Jiřce – racionální 

výživa s.r.o. informujeme o akcích MC a na druhé, která se nachází ve spřátelené Nové lékárně, kde jsou 

informace o právě probíhajících projektech.
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Historie MC

1997
Vznik o.s. Rodina a dítě, které realizuje programy dlouhodobé a jednorázové sociální prevence

1998
Založení Mateřského centra. Financování dvou pracovnic MC Úřadem práce Nymburk v rámci dohody 

o veřejně prospěšných prací

1999–2000
Otevření dětského hřiště na zahradě mateřského centra a na Žižkově, rozšíření aktivit a působnosti

2001
Vznik sdružení Síť MC v ČR a naše členství v něm

2002–2003
Úspěšné prosazení projektu „Naše hřiště“

2004
Přestěhování se do nových prostor v ulici Za Nádražím

2005
Rozvoj sdružení a činnosti mateřského centra, vykročení novým směrem. Zavedení internetu, vytvoření 

webových stránek, rozvíjení spolupráce ve středočeském regionu a s regionálními médii

2006
Rozvoj vzdělávání žen v oblasti ICT, internet a informační technologie pro maminky i jejich děti

2007
Významné výročí, oslavy 10 let od založení občanského sdružení

2008
Aktivní účast na Bambiriádě 2008 Poděbrady, zástupci MC členy organizačního týmu

2009
Rok byl ve znamení spolupráce s ostatními organizacemi. Podařilo se zapojit do několika projektů 

na celonárodní úrovni. V rámci projektů se zintenzivnila spolupráce mezi zástupci města a občanskými 

sdruženími a předávání potřebných informací směřujících ke zvýšení efektivity.

2010
V tomto roce jsme zvýšili nabídku jednorázových akcí pro širokou veřejnost na různá témata a tím 

se dostali více do povědomí občanů Poděbradska.
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Statistika návštěvnosti

Toto zařízení a jeho externí aktivity prospívají cca 100 –150 mladým rodinám z Poděbrad a blízkého okolí. 

Naše MC je od roku 2001 členem celorepublikové Sítě MC v ČR. Úzce spolupracuje i s MC ve východní 

části Středočeského regionu.

Za dobu své dvanáctileté existence prošlo mateřským centrem již velké množství návštěvníků

Rok Počet matek – kontaktů Počet dětí – kontaktů

1998 1.110 1.303

1999 1.396 1.815

2000 1.286 1.940

2001 1.278 2.009

2002 1.217 2.057

2003 1.415 2.217

2004 1.580 2.339

2005 1.395 2.177

2006 1.504 2.578

2007 1.726 2.061

2008 2.262 2.421

2009 2.267 2.537

2010 1.569 1.670

Pravidelné programy
Pondělí: 9:00 ANGLIČTINA PRO MAMINKY

10:00 ANGLIČTINA PRO MAMINKY

11:00 POSEZENÍ A POVÍDÁNÍ – o těhotenství, kojení

16:00 CVIČENÍ RODIČŮ S DĚTMI V TĚLOCVIČNĚ TGM

16:30 JOGA PRO TĚHOTNÉ

Úterý:  9:00 PAPOUŠEK ANEB SLOVÍČKAŘENÍ S ALENOU

10:00 PAPOUŠEK ANEB SLOVÍČKAŘENÍ S ALENOU

11:00 MINIŠKOLKA

17:00 KURZ ROZVOJE OSOBNOSTI

Středa:  9:00 YAMAHA – Robátka – pro děti od 4–18 měs.

10:00 YAMAHA – pro děti od 18 měsíců do 4 let

14:30 JAZYKOVÁ ŠKOLA RAINBOW

15:30 YAMAHA – pro děti od 4 let

17:00 KURZY PRO TĚHOTNÉ

16:00 SOLNÁ JESKYNĚ za hotelem Bellevue Tlapák

17:00 SOLNÁ JESKYNĚ za hotelem Bellevue Tlapák

Čtvrtek: 10:00 ZPÍVÁNKY, RADOVÁNKY – pro děti kolem 1 roku

11:00 KLEOFÁŠEK – výtvarné tvoření pro děti do 3 let s rodiči

15:00 JAZYKOVÁ ŠKOLA HAPPY FROG

16:00 JAZYKOVÁ ŠKOLA HAPPY FROG

Pátek:  8:00 KLUBÍČKO – aktivní forma hlídání od 8,00 – 14,00

10:00 NEPOSEDA – ŘÍKADLA ZAMĚŘENÁ NA POHYB

HOMEOPATICKÁ PORADNA
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Mimořádné akce

LEDEN
Přednáška – „Co Vás čeká v roce 2010?“ – pí. Věra Hurdálková• 

Pilates – ukázková hodina• 

Komunitní plánovaní města Poděbrad• 

Daňové poradenství – Ing. Paulus, daňový poradce• 

Občansko-právní poradenství G. Kaucká• 

ÚNOR
Kampaň – Národní týden manželství – J. Vundrová – Je nutné mít k manželství „papír?“• 

Kampaň Masopust• 

Výstava „Jak se žije v mateřských centrech Střed. kraje, aneb MC jako služba rodině“• 

Beseda na téma: Domácí násilí – přednáší DiS G. Kaucká• 

BŘEZEN
Burza kočárků a oděvů• 

Alfa Human Servis o.s. – 4 měsíční tréninkový program pro pečující osoby• 

DUBEN
Tupperware – ukázka moderního vaření• 

Znakování s miminky workshop• 

Prezentace Aglického secondhandu – prodej značkového dětského oblečení• 

Den Země – happening na Náměstí Jiřího z Poděbrad• 

Stop domácímu násilí – přednáška, pí Kaucká• 

KVĚTEN
Předporodní kurz – paní Horáčková• 

Přednáška Nestlé – BEBA nejlepší pokračující mléko, paní Renata Kalinová• 

Košíkářská dílna• 

Vítej léto… – organizace zábavného odpoledne pro děti před sokolovnou• 

organizační schůzka v DDM ohledně Dne dětí – vyhodnocení akce• 

Valná hromada• 

Den dětí – skákací hrad Allianz, výstava č-b fotografi í, výstava děl ZUŠ Nymburk• 

Přednáška „Využití psychoterapie v období těhotenství a kojení• 

Organizační schůzka k Evropskému dni mobility – MU Poděbrady• 

ČERVEN
Den krásy s Mary Kay – přednáška, ukázka líčení, konzultace• 

Svět dětí – výstava č-b fotografi í v TIC• 

Košíkářská dílna• 

Organizační schůzka na MU k Týdnu mobility – MU Poděbrady• 

Alfa Human Servis o.s. – ukončení 4 měsíčního tréninkového programu pro pečující osoby• 

ČERVENEC
Příměstský tábor pro děti 3–11 let• 

Organizační schůzka na MU k Týdnu mobility• 
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ZÁŘÍ
Zahájení sezony na kolonádě – skákací hrad Allianz, malování• 

Organizační schůzka na MU k prevenci kriminality• 

Organizační schůzka na MU k Týdnu mobility• 

Setkání účastníků pro pečující osoby Alfa Human• 

Rodinný výlet CESTOU NECESTOU• 

Zahájení PODZIMNÍ BURZY – příjem oděvů• 

ŘÍJEN
Zahájení souboru 10 kurzů Rozvoje osobnosti v rámci Prevence kriminality• 

Den krásy s Mary Kay – přednáška, ukázka líčení, konzultace• 

 Výstava fi gurín HLASY V TICHU na kolonádě, kampaň Bezpečné Poděbrady, pod záštitou • 

Středočeského kraje, v rámci Prevence kriminality

Prezentace kosmetiky LR Healt and Beauty• 

Tvoření originálních dekorací s fl oristkou V. Langrovou – Hrátky s kytičkami, učeno pro rodiče a děti• 

LISTOPAD
Prezentace Lyonels klubu – nákupy se slevou• 

Balneo Trade – přednáška• 

Informační schůzka pro rodiče plánující návrat do práce z MD, projekt „Od kolébky do práce“• 

lampiónový průvod v centru města, vystoupení skotského dudáka• 

Den krásy s Mary Kay – přednáška, ukázka líčení, konzultace• 

Košíky s Markétou – pletení z pediku• 

Síla mysli – přednáška paní Hurdálkové• 

 Tvoření originálních dekorací s fl oristkou V. Langrovou – Hrátky s kytičkami, učeno pro rodiče a děti, • 

kurz skládající se ze 4 lekcí

PROSINEC
Mikulášské cvičení v tělocvičně TGM spojené s besídkou• 

Wattsenglish – ukázková hodina• 

Vyrábění vánoční dekorace s fl oristkou V. Langrovou, vánoční svícen, aranžmá jako dárek• 
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Projekty roku 2010

Pro rok 2010 jsme od MPSV získali neinvestiční dotaci na projekt „Prevence sociálního vyloučení rodin 

s malými dětmi“.

Z Fondu sportu, kultury a volného času Města Poděbrady jsme získali dva granty pro projekt „Jak se žije 

v MC Středočeského kraje aneb MC jako služba rodině“ a „Příměstský tábor“.

V rámci prvního grantu se v únoru uskutečnila výstava fotografi í spojená s masopustním průvodem 

vedoucím centrem města.

Druhý získaný grant byl využit na organizaci příměstského tábora. Příměstský tábor se konal ve dvou 

týdenních termínech v červenci. Děti byly rozděleny dle věkové kategorie (3,5–6 let a 7–11 let) a k tomu 

přizpůsoben také pestrý program.

Účasti na kampaních a projektech:

12. 1. Čtyřměsíční tréninkový program pro pečující osoby – Alfa Human Service o.s.

22.4.  Den Země – MÚ Poděbrady

29. 5.  Den dětí – DDM Symfonie

18. 9. Týden Mobility – MÚ Poděbrady

3. 10.  Bezpečné Poděbrady – Krajský program prevence kriminality, fi nancováno MÚ Poděbrady

4. 10. Pryč s domácím násilím! Krajský program prevence kriminality, fi nancováno MÚ Poděbrady

Vedení MC Skřítek – struktura sdružení

Do rady sdružení jako výkonného orgánu byly zvoleny valnou hromadou (20.5. 2010):

Mgr. Lucie Slauková• 

Mgr. Lýdia Adamkovičová• 

Členové rady jsou statutárními zástupci MC a jsou voleni valnou hromadou na období jednoho roku. Rada 

MC je výkonný orgán, který je odpovědný za činnost a hospodaření MC.

Členství: členem občanského sdružení se může stát každý, kdo souhlasí s jeho stanovami a zaplatí 

členský příspěvek na daný rok v minimální výši 100,-Kč.

Zaměstnankyně:
Alena Kučerová• 

Romana Kutmonová• 

Květoslava Havlínová• 

Mgr. Lýdie Adamkovičová• 

Jana Najbrtová• 
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Lektorky programů:
Podpůrná skupina matek (Laktační liga)  Jana Vundrová• 

Angličtina pro maminky  Šárka Čáslavová• 

Kurzy pro těhotné Jana Horáčková• 

Yamaha  Eva Poprová• 

Zpívánky, radovánky  Jana Kubínová, Eva Poprová• 

Kleofášek  Marta Šolcová, Ilona Matušíková• 

Cvičení v TGM Lenka Vasilovčíková, Marcela Pechová• 

Ententýny  Lenka Vasilovčíková• 

Gravidjóga  Vlasta Tvrzová• 

Kurz rozvoje osobnosti  Jana Senohrábková• 

Homeopatická poradna  Mudr. Jitka Szmatanová• 

Dobrovolníci:
Jana Havlinová• 

Hana Stoklasová• 

Šárka Němečková• 

Jana Schreyerová• 

Renata Novotná• 

Klára Vaňková• 

Lucie Miklusčáková• 

Anna Němečková• 

Akce organizované ve spolupráci s MÚ Poděbrady
16.2. Výstava fotografi í, Masopustní rej Grant z MÚ

22.4. Den Země Happening na Jiřího náměstí

26.4. Domácí násilí – přednáška

20.–24. 7. Příměstský tábor Grant z MÚ

27.–31. 7. Příměstský tábor Grant z MÚ

18. 9. Cestou necestou – rodinný výlet V rámci Týdne mobility

9. 10. Výstava fi gurín Hlasy v tichu na kolonádě Kampaň proti domácímu násilí

Od 4. 10. Kurzy rozvoje osobnosti V rámci kampaně proti násilí pro ohroženou 

skupinu osob. Celkem 10 přednášek na různá 

témata
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Poděkování

Vřelé díky si jistě zaslouží naše rodiny, kteří nesly mnohdy zátěž naší práce s námi.

Děkujeme také všem dobrovolníkům, kteří bez ohledu na honorář pomáhali ve mnoha situacích.

Další poděkování patří všem sponzorům, kteří svojí pomocí podpořili práci a chod 

Mateřského centra:

Ministerstvu práce a sociálních věcí za poskytnutou dotaci 281.486 Kč

Městu Poděbrady za poskytnuté fi nance ve výši 48.600 Kč na provoz MC

Úřadu práce za příspěvek na 2 pracovní síly ve výši 254.199 Kč

Ing. Pavlovi Sobíškovi, Český Brod za poskytnutí kancelářských potřeb

Blažek sklo, Poděbrady za materiální dar

Poděbradskému Fóru za materiální dar

Magna Exteriors and Interiors s.r.o., Liberec za fi nanční dar ve výši 10.000 Kč

Dále děkujeme organizacím za dobrou spolupráci.

 Především Městskému úřadu v Poděbradech a jeho představitelům (Ing. Ďurčanskému, • 

Ing. J. Soukupové, Ing. L. Kurkové)

DDM Symfonie• 

SOU Jitřenka• 

Církvi Bratrské• 

Svazu postižených civilizačními chorobami (SPCCH)• 

Firmě Jiřka – racionální výživa s.r.o.• 

Nové lékárně• 

Rodinnému centru MŠ Montessori• 

Bazénu Aquabella s.r.o.• 

SK Sokolu Poděbrady• 

Solné jeskyni Bellevue Tlapák• 

ZŠ TGM Poděbrady• 

Léčebně Dr. Filipa• 

Občanské poradně Nymburk o.s.• 

Síti MC v Praze• 

Naše díky patří také médiím:

Kulturnímu informačnímu centru, které vydává Poděbradské noviny• 

Nymburskému deníku• 

Turistickému informačnímu centru• 
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Finanční zpráva

Přehled o peněžních příjmech a výdajích

Náklady 2010 z toho dotace MPSV

materiál
kancelářské potřeby 0
hračky a výtvarné potřeby
čisticí prostředky 299 0
občerstvení 0
ostatní materiál
nemateriálové náklady
spotřeba energie 0
opravy a udržování 0
cestovné 815 0
telefon, internet
poštovné 0
předplatné, vstupné 280 0
nájemné
ostatní služby 0
ostatní náklady 0
bankovní poplatky 0
členský příspěvek Síti MC 0
ostatní 0
provozní náklady celkem
mzdové náklady
mzdové náklady - mzdy
mzdové náklady - DPP
neschopenky 104 0
pojištění Kooperativa 756
zákonné sociální pojištění

náklady celkem

74 347 3 530
6 739

13 589 1 090

26 918
26 802 2 440

148 222 25 000
61 345
3 800

23 402 13 000
1 397

23 928 12 000
33 255
5 490
2 945
1 500
1 045

228 059 28 530
644 491 252 956
411 402 180 000
90 960 11 000

2 150
139 875 61 200

872 550 281 486

Příjmy 2010

Tržby za vlastní činnost
vstupné
příjmy z občerstvení
příjmy za hlídání dětí
cvičení s dětmi
ostatní kroužky
tržby za ostatní služby
úroky 642
členské příspěvky
dary
dotace
MPSV
Město Poděbrady
Město Poděbrady - služby
Úřad práce
Dotace ESF - OPLZZ

příjmy celkem:

hospodářský výsledek 2010: zisk

291 748
4 000

48 816
13 560
4 640

56 630
164 102

2 250
13 000

614 926
281 486
24 000
48 600

254 199
6 641

922 566

50 016
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Rozvaha ( bilance) v tis.Kč

Aktiva: účet

Pokladna 211 1 0
Bankovní účty 221 93 168
Úhrn aktiv 94 168

Pasiva: účet

Vlastní zdroje: 8 58
Vlastní jmění 901 8 66
Účet výsledku hospodaření 963 X 50
Hosp.výsledek ve schval. řízení 931 -58 X
Cizí zdroje: 86 110
Dodavatelé 321 8 12
Zaměstnanci 331 40 0
Závazky ze soc. zabezpečení a zdr. pojištění 336 13 0
Ostatní přímé daně 342 -11 3
Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu 346 -21 -21
Jiné závazky 379 10 0
Dohadné účty pasivní 389 48 50
Úhrn pasiv: 94 168

stav k 
1.1.2010

stav k 
31.12.2010

stav k 
1.1.2010

stav k 
31.12.2010
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Výkaz zisků a ztráty v tis.Kč

A. Náklady: činnost činnost
účet hlavní hospodářská celkem

I. Spotřebované nákupy celkem: 136 0 136
501 Spotřeba materiálu 74 0 74
503 Spotřeba ostatních neskladových dodávek 61 0 61

II. Služby celkem: 88 0 88
511 Opravy a udržování 4 4
512 Cestovné 1 0 1
513 Náklady na reprezentaci 1 0 1
518 Ostatní služby 82 0 82

III. Osobní náklady celkem: 642 0 642
521 Mzdové náklady 502 0 502
524 Zákonné sociální pojištění 140 0 140
528 Ostatní sociální náklady 0 0

IV. Daně a poplatky celkem: 0 0 0
V. Ostatní náklady celkem: 5 0 5

546 Dary 0 0
549 Jiné ostatní náklady 5 0 5

VII. Poskytnuté členské příspěvky celkem: 1 0 1
582 Poskytnuté členské příspěvky 1 0 1

Účtová třída 5 celkem: 873 0 873

B. Výnosy:
I. Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem: 292 0 292

602 Tržby z prodeje služeb 292 292
II. Změna stavu vnitroorg. zásob celkem: 0 0 0
III. Aktivace celkem: 0 0 0
IV. Ostatní výnosy celkem: 1 1

644 Úroky 1 0 1

0 0
VI. Přijaté příspěvky celkem: 15 0 15

681 Přijaté příspěvky - dary 13 0 13
684 Přijaté členské příspěvky 2 0 2

VII. Provozní dotace celkem: 615 0 615
691 Provozní dotace 615 0 615

Účtová třída 6 celkem: 923 0 923

C. Výsledek hospodaření před zdaněním 50 0 50
591 Daň z příjmů 0 0 0

D. Výsledek hospodaření po zdanění 50 0 50

V. Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a 
opravných položek celkem:



16

Vize do roku 2011

Hodnoty, na kterých budeme i nadále stavět naší práci:
 Základní lidské etické principy, rovné příležitosti, profesionalita a důraz na kvalitu služeb• 

 Důvěra v tým• 

 Otevřená komunikace• 

 Tvorba a vyhledávání nových přístupů v práci• 

 Flexibilita• 

 Transparentnost• 

 Respekt• 

 Vytrvalost a odvaha• 

 …a nadhled při překonávání překážek• 

Naším cílem je vést mateřské centrum v duchu spolupráce a porozumění.

Jak můžete pomoci?

Chcete-li podpořit svým darem naši organizaci, přispějete k naplňování společných cílů

Č.ú.: 501482319/0800

Děkujeme Vám, že pomáháte…

„Velkých cílů je možné 

dosáhnout jedině, když 

se spojí mnoho lidí 

dohromady“.  

 John C. Maxwell



Výroční zpráva 2010

Zpracoval: tým MC Skřítek

Koordinátor: Mgr. Lýdie Adamkovičová

Korektura: Mgr. Lucie Slauková

Grafi cky upravila: Květa Havlínová

Tisk: vlastními náklady

Rodina a dítě, o.s.

Mateřské centrum Skřítek

Za nádražím 763, 290 01 Poděbrady

IČO: 65742559

Tel.: 325 616 406

www.mcpodebrady.ecn.cz

e-mail.: materskecentrum.podebrady@seznam.cz

Vydáno v květnu 2011 v počtu 10 výtisků
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